



Дошкольник использовал подаренную ему 82-летним дедом красивую зажигалку по прямому назначению – разведя огонь прямо в зале трехкомнатной квартиры.

В этом году это уже далеко не первый случай, когда баловство детей с источником огня становится причиной непоправимой трагедии. Большая часть подобных ЧП приходится на сельскую местность и на частные дома, для которых малейшая искра – смерти подобна. Впрочем, город – не исключение...

Госпитализацией в тяжелом состоянии для 82-летнего ветерана Александра Клепцова закончилась попытка успокоить плачущего пятилетнего внука красивой зажигалкой со встроенным внутрь лазерным фонариком. Поиграв некоторое время с лучиком, 5-летний Володя Ш. использовал источник огня по назначению. Приноровившись с добычей искры, ребенок поджег сначала скатерть на столе в большой комнате, а затем и любимые книжки из серии «Хочу все знать».

Прикимавшего в кровати после приема пищи деда Сашу из полыхающей квартиры по улице Мельничная спасли доблестные пожарные. С тяжелыми ожогами пожилой воспитатель помещен в реанимацию Больницы скорой медицинской помощи №1.

Ребенок, виновник пожара, не пострадал – увидев огонь и наглотавшись дыму, Володя Ш. додумался выскочить в подъезд, где его и нашла отлучившаяся на некоторое время к соседям мать Ольга Ш. Женщина пыталась спасти плохо передвигающегося ветерана, но плотное задымление не позволило ей даже войти в квартиру. Оперативно прибывшие на место ЧП пожарные расчеты нашли потерявшего сознание пожилого человека, вынесли и передали в руки медиков. По маршевым лестницам из соседних квартир сотрудниками МЧС параллельно эвакуировали 15 человек – настолько сильно полыхало имущество из квартиры №92.

В Омске 5-летний внук поджег ветерана подаренной зажигалкой

Автор: Administrator

03.03.2013 14:56

- Предварительная причина этого пожара - неосторожное обращение с огнем детей. Как установлено со слов родственников, внук 2007 года рождения играл газовой зажигалкой как раз в комнате, где возник очаг возгорания, - сообщил Life News руководитель пресс-центра Управления МСЧ по Омской области Алексей Пурышев. - Единственный пострадавший – 82-летний ветеран был доставлен по «скорой помощи» в медучреждение.

В ожоговом центре БСМП-1 подтвердили, что «Александр Клепцов госпитализирован в крайне тяжелом состоянии. На голове и конечностях пожилого человека многочисленные ожоги, поражено более 80-ти процентов тела».

Сергей Асташкин.